

ВТБ (Беларусь) ко Дню Независимости передаст библиотекам страны 200 экземпляров исторических изданий

Банк ВТБ (Беларусь) в канун Дня Независимости и 79-й годовщины освобождения белорусских земель от немецко-фашистских захватчиков пополняет фонды Национальной библиотеки и других библиотек страны новыми изданиями. Совсем скоро их сможет прочесть любой желающий.



Двести экземпляров трех памятных исторических книг «Великая Северная война», «1812. Столкновение двух империй» и «Полководцы Великой Победы: операция «Багратион» в ближайшее время разместятся на книжных полках по всей стране, чтобы каждый белорус смог ознакомиться с ними. В торжественной церемонии в главном «алмазе знаний» принял участие **исполняющий обязанности председателя правления Банка ВТБ (Беларусь) Владимир Лиходиевский.**



— Банк неизменно поддерживает инициативы, направленные на сохранение и развитие культурного наследия, — отметил он. — Несколько лет назад мы присоединились к изданию уникальной серии книг о значимых исторических событиях. Коллектив авторов провел широкие исследовательские работы в частных коллекциях и архивах музеев Беларуси, России и целого ряда других стран. Результатом этого труда стало издание трех замечательных книг. Теперь в рамках совместного проекта с Национальной библиотекой мы передадим двести экземпляров в другие библиотеки. Благодаря этому каждый белорус сможет ознакомиться с изданиями и взглянуть на историю через рассказы очевидцев и документы, часть которых ранее не публиковалась.

Генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин как историк высоко оценил подаренные альбомы. По его словам, информация в них подается доступно и рассчитана на самый широкий круг читателей.



— А мы сейчас решаем именно эту проблему — донести историческую правду в том числе до молодого поколения, — подчеркнул Вадим Гигин. — Удивительное дело, события и Северной войны, и войны 1812 года, операция «Багратион» — значимые вехи в истории Беларуси, но в отечественной историографии написано не так много о роли этих судьбоносных событий для белорусских земель. Уверен, эти красочные информативные издания обогатят нашу историческую и научно-популярную литературу.

В истории Беларуси немало событий, которые заслуживают более глубокого изучения. Возможно, обогащение фондов Национальной библиотеки уникальными изданиями накануне Дня Независимости станет ежегодной традицией.



Первая книга серии вышла в свет в 2020 году к 75-летию Великой Победы и рассказывает о ходе освободительной операции «Багратион». Собранные материалы также легли в основу временной экспозиции, которая была представлена в белорусских музеях, образовательных учреждениях и **онлайн на сайте банка.** В 2021 году банк поддержал выпуск издания, приуроченного к 300-летию со дня окончания Великой Северной войны, а в 2022 году – к 210-летию завершения Отечественной войны 1812 года.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter



Инна ГОРБАТЕНКО

Написать автору

Фото: Илья ШВЕДКО



Версия для печати